
 
 

 
 

NOTA PRAWNA DOTYCZĄCA INFORMACJI PUBLIKOWANYCH NA BLOGU 

KUPFUNDUSZ.PL 

KupFundusz S.A. jako administrator platformy kupfundusz.pl („Platforma”) informuje, iż artykuły 

umieszczone na Blogu („Blog”), stanowiącym integralną cześć Platformy, są wyrazem osobistych 

poglądów ich autorów a informacje podane na jego stronach oraz do których artykuły zawierają 

odesłania (linki), nie stanowią wiążącej oferty jakichkolwiek usług i produktów. 

Blog ani w całości ani w części nie stanowi usługi doradztwa finansowego ani świadczenia doradztwa 

prawnego jak również nie stanowi rekomendacji w rozumieniu przepisów: 

a. Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 596/2014 w sprawie nadużyć 

na rynku (rozporządzenie w sprawie nadużyć na rynku) oraz uchylającego dyrektywę 

2003/6/WE Parlamentu Europejskiego i Rady i dyrektywy Komisji 2003/124/WE, 2003/125/WE 

i 2004/72/WE,  

b. Rozporządzenia Delegowanego Komisji (UE) 2016/958 z dnia 9 marca 2016 r. uzupełniającym 

rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 596/2014 w odniesieniu 

do regulacyjnych standardów technicznych dotyczących środków technicznych do celów 

obiektywnej prezentacji rekomendacji inwestycyjnych lub innych informacji rekomendujących 

lub sugerujących strategię inwestycyjną oraz ujawniania interesów partykularnych lub wskazań 

konfliktów interesów,  

c. Ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o obrocie instrumentami finansowymi (Dz. U. z 2017 r. poz. 1768 

z późn. zm.).  

Zawarte na Blogu treści nie spełniają wymogów stawianych rekomendacjom w rozumieniu 

ww. przepisów. KupFundusz S.A. nie ponosi żadnej odpowiedzialności za decyzje inwestycyjne oraz 

konsekwencje działań Użytkowników, podjęte na podstawie lektury artykułów umieszczonych 

na Blogu. 

KupFundusz S.A. zaznacza  jednocześnie, że przed podjęciem decyzji o inwestowaniu należy korzystać 

z wielu źródeł i konfrontować informacje tam uzyskane. Zapewnia również, że redakcja Bloga dokłada 

wszelkich starań, aby prezentowane treści, szczególnie dane liczbowe, były poprawne.  

 


